m x—2+x—3:0

XxX+3 x-—2

denklemini saglayan x degerleri toplami kactir?

A)0O B) 1 C)2 D)3 E)5

E X2 —Tx + 12 -0
X2 =x=6

denkleminin ¢ézim kiimesi nedir?

A) {3, 4} B) {3} C) {4}
D)@ E) {3, -4}

El x4 -2x3-3x2+6x=0
denklemini agagidakilerden hangisi sadlamaz?

A)-{3 B)-2 C)0 D) 2 E)V3

MM 2r@-x-81=0

denklemini saglayan x in alabilecegi degerler garpimi

kactir?
4 2 1 2 4
A)§ B)g C)—g D)—g E)—§
1)? 1 _
E X——] —12[x——]+36=0
X X
denklemini kokleri x4 ve x, olduguna gore,
1
—— ?
X4 X3 farka kactir?
A)8 B)6 C)4 D)2 E)1

E xx=1]=2

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?



A) =1} B) {1, 2}
D) {2} E) {1}

x2—5|x| +6=0

denkleminin kokler ¢arpimi kagtir?

A) 40 B) 36 C) 18 D)6
m X.[x =4

denkleminin kokler toplami kagtir?

A)—2 B) -1 C)o D)1
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Cevaplar :

1C, 2)C, 3)B, 4)E, 5B, 6)D, 7)B, 8)E,

C) {0, 1}



